

Протекле седмице у више наврата СНС је на крајње непримерен начин наставила бесомучне нападе на градску власт у Шапцу.

Потпредседник СНС и шеф Канцеларије Влад за Косово Марко Ђурић је на састанку у месном одбору Баир рекао да је један од приоритета ове странке рушење локалне власти у Шапцу која користи „мафијашке методе владања“. Овом приликом је напоменуо да ће то радити са свим државним и партијским органима. Ове претње пренела је локална ТВ Ас. Реагујући на ове оптужбе Божидар Катић, члан Градског већа, на ТВ Шапцу, упитао је од када су то државни органи у служби партијских. Он је подсетио да је држава Србија настала вековном борбом за слободу и владавину права, како пише и у Уставу. Александар Симић, потпредседник Нове странке која учествује у градској власти, напоменуо је да републичка власт много тога скрива и упитао у којој и каквој утакмици смо победили са 5:0, што је славодобитно изјавио Ђурић, и где и кад је то председник Вучић обелоданио свој план за решавање косовског проблема. Уз то, народни посланик Бобан Бирманчевић у Скупштини Србије још једном је покушао да криминализације власти у Шапцу као својеврстан притисак на опозиционе локалне самоуправе, што ће бити тема извештаја градоначелника Шапца Небојше Зеленовића у Стразбуру, 6. новембра.



У саопштењу Градске управе указано је да је то учињено у Скупштини Србије, највишем представничком телу, у присуству потпредседнице Владе, посланик Бирманчевић бива награђен аплаузом за низ неоснованих и ничим поткрепљених оптужби на рачун градоначелника. То је највећи доказ урушавања владавине права и изгледа грађана ове земље да живе у складу са цивилизацијским вредностима европских земаља.

Српска напредна странка врши притисак на судове, злоупотребљава тужилаштво и полицију, БИА и целокупан репресивни апарат државне власти да би уништила свакога ко другачије мисли. Бесправна хапшења, употреба силе у изборима и после избора, застрашујућа системска корупција, бескрупулозна производња лажних вести кроз манипулисање режимским медијима, биће изнете пред Савет Европе.

И поред претњи државних функционера који у сред Шапца обећавају да ће уз помоћ државних органа срушити легално изабрану шабачку власт, овај град је двоструки шампион локалног развоја, што су морала да признају и надлежна министарства. И као додатни притисак посланик Бирманчевић је опет јавно саопштио да је предао кривичну пријаву Тужилаштву у Новом Саду за наводне малверзације за 72 стана у власништву Града Шапца. И све то након петонедељне окупације новосадске полиције и инспекција који су пошто-пото хтели да застраше градску управу и институције као и грађане пред извештај градоначелника Зеленовића у Савету Европе. Примера ради за ово време ухапшено је чак 38 председника општина и градоначелника, а процесуиране су свега три оптужбе.

(Данас)